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JAAHDYTYS ILMALLA

Ohjeita esimerkiksi aggregaattitilan tai -huoneen r littavan ilmankierron jarjestamiseksi.

llIman ominaislampokapasiteetti on n. 1kJ/ kg‘C eli n. 0,36 Wh/ m3 T

koska 1 J = 1 Ws ja ilman massa on n. 1,294 kg/m®
Eli jos 1000 litraa ( 1m °) iimaa lammitetaan yhdell4 asteella tarvitaan 0,36 Wh energiamaara.

Toisaalta 1000 W teholla lammittad minuutissan. 2,5 m® ilmaa 20 T lampimammaksi

(Jos vertaat tata auton sisétilan lammittimeen, niin auto ei lampene nopeasti, koska Iampd siirtyy ilmasta auton runkoon ja penkkeihin jne.)

SIIS:
- jos aggregaatti tuottaa lampdoa 5 kW teholla
ja huoneessa vaihtuu ulkoa tuotu ilma 12,5 m 3 /min (=5x,5)
- niin  huoneen lampétila kasvaa 20 T ulkolampdétilaa korkeammaksi.
VASTAAVASTI:

- jos aggregaatti tuottaa lampda 10 kW teholla
ja huoneessa vaihtuu ulkoa tuotu ilma 25 m 3 /min (= 10x25)
- niin  huoneen lampdtila kasvaa 20 T ulkolampdétilaa korkeammaksi.

Koska aggregaatti tuottaa lampoéa n. 1- 2 kertaa sah  kdtehon mé&éran voidaan
laskennallinen suuruusluokka jaahdytysilman tarpeel le yksinkertaistaa:

HUONEEN JAAHDYTYSILMAN TARVE:

Alle 20 kW laitteilla:

(teho [kW]) x (3=4) m */ min
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Esim. 5 kW aggregaatti => (5kWx3...4m ~ =15...20 m3) => Jaahdytysilmaa tarvitaan 15-20m ¥ /' min

Yli 20 kW laitteilla
(teho [KW]) x (2 =3) m */ min

Esim. 50 kW aggregaatti => (50kWx2...3m #2100 ... 150 m3) => Jadhdytysilmaa tarvitaan 100 — 150 m ¥/ min

HUOM ! JOS JAAHDYTYSILMA JOHDETAAN SUORAAN ESIME RKIKSI MOOTTORIN JAAHDYTTIMESTA ULOS, NIIN ETTA SE EIl SEKOITU HUONETILAN
ILMAAN, (Esim. kennovesijaahdytteiset moottorit) Rl ITTAA JAAHDYTYSILMAN MAARAKSI JOPA ALLE PUOLET EM. VIRTAUKSISTA.

VARMISTA AINA MOOTTORIN VALMISTAJAN SUOSITUKSISTA O IKEA JAAHDYTYSILMAN MAARA.
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